

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Туризм»**  
**спеціальність 242 «Туризм і рекреація»**  
**галузь знань 24 «Сфера обслуговування (2023 р.)**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**у Волинському національному університеті імені Лесі Українки**

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, є високоякісною програмою, яка складає 240 кредитів. Включає усі види аудиторної, самостійної роботи та практик: навчальна природничо-наукова практика (з виїздом), виробнича та переддипломна. Це дозволяє здобувачам застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів, розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт.

Дуже важливо, що структура освітньо-професійної програми є логічною, а вибір освітніх компонентів відповідає визначеній меті: набуттю здобувачами загальних та фахових компетенцій для виконання виробничих функцій, підготовки конкурентоспроможних та кваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати практичні проблеми у галузі туризму і рекреації. Крім того, освітньо-професійна програма допомагає активно сприяти міжнародній співпраці, надаючи студентам можливість проходити практику за кордоном: Італія, Греція, Польща, брати участь у різноманітних програмах обміну.

Актуальність освітньо-професійної програми полягає у тому, що програма постійно оновлюється, враховуючи зміни в індустрії та сучасні вимоги. Це робить її конкурентоспроможною на ринку праці.

Загалом, вважаю, що освітньо-професійна програма спеціальності 242 «Туризм і рекреація» є збалансованою щодо підготовки для майбутніх професіоналів у галузі. Вона надає широкий спектр знань та навичок, які дозволять випускникам реалізувати в туристичній індустрії та її розвивати.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та рекомендується до реалізації в освітньому процесі Волинського національного університету імені Лесі Українки.

**РЕЦЕНЗЕНТ**

**Директор туристичної агенції**  
**МамаЛю**



**Юдімила КОЛОДУН**